

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 26 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 543/2013

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ-ΠΕ Έβρου Τριήμερων Εκδηλώσεων για τα 150 χρόνια από την ανακάλυψη της ΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **11 Ιουλίου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.3951/5-7-2013** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Αντώνιος Ματζιάρης** (αναπληρωματικό) μέλος 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος 7) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα και 2) **Κωνσταντίνος Μιχαήλς** μέλος, ο οποίος αποχώρησε οριστικά από την συνεδρίαση μετά το πέρας της συζήτησης του 16^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 543: Εισηγούμενη το δέκατο όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το υπ' αριθμ. 741/4-7-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ένα από τα γνωστότερα έργα της ελληνικής τέχνης, η φτερωτή Νίκη της Σαμοθράκης, βρέθηκε στο ναό των «Μεγάλων Θεών» Καβείρων στη Σαμοθράκη και μεταφέρθηκε το 1864 στη Γαλλία. Από το 1884 εκτίθεται στο Μουσείο του Λούβρου και αποτελεί ένα από τα κορυφαία εκθέματα-πόλο έλξης του Μουσείου.

Το εκπληκτικό γλυπτό των ελληνιστικών χρόνων συμπληρώνει φέτος τα 150 χρόνια από τότε που ανακαλύφθηκε στα ιερά χώματα της Σαμοθράκης (1863), στα οποία αναπαύονταν επί αιώνες.

Με αφορμή την επέτειο ανακάλυψης του αγάλματος η Π.Ε. Έβρου σε συνεργασία με το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Σαμοθράκης και υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτισμού και της ΙΘ Εφορίας Αρχαιοτήτων και την τεχνική υποστήριξη του Δήμου Σαμοθράκης θα διοργανώσουν ένα τριήμερο εκδηλώσεων που θα συμπεριλαμβάνει:

- ✓ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ με την επιστημονική ευθύνη του Αρχαιολόγου Δημήτρη Μάτσα
- ✓ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα τη ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ ως πηγή έμπνευσης στην τέχνη (κινηματογράφος, λογοτεχνία, ζωγραφική, γλυπτική κλπ)
- ✓ Δημιουργικά εργαστήρια για ενήλικους και παιδιά, στον Αρχαιολογικό χώρο
- ✓ Εκθέσεις ζωγραφικής με θέμα τη ΝΙΚΗ,
- ✓ Προβολή Κινηματογραφικής ταινίας και Μαθητικού Ντοκιμαντέρ
- ✓ Μουσική Συναυλία

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στις 27, 28 & 29 Ιουλίου 2013 στη Σαμοθράκη και θα απευθύνονται στο κοινό της Σαμοθράκης και στους επισκέπτες που θα βρίσκονται στο νησί στη συγκεκριμένη χρονική περίοδο, αλλά και στους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής.

Ο στόχος των εκδηλώσεων είναι να αναδειχθεί η Σαμοθράκη ως Πατρίδα της Νίκης, να προβληθούν η ιστορία, ο πολιτισμός και η κουλτούρα του τόπου και να στηριχθεί οικονομικά η τοπική κοινωνία με αύξηση του τουριστικού ρεύματος στο νησί.

1.	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (Διαμονή εισηγητών)	1.610
	ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (Διαμονή εισηγητών)	
	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ (Διαμονή εμψυχωτών)	
	ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ (Διαμονή ζωγράφου)	
	ΠΡΟΒΟΛΗ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ (Διαμονή ομάδας εκπαιδευτικών και μαθητών)	

2.	ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ (Αμοιβή μουσικής ομάδας)	1500
3.	ΕΝΤΥΠΙΑ (προσκλήσεις- πρόγραμμα τριημέρου –αφίσα κ.τ.λ.)	713,4
	ΣΥΝΟΛΟ	3823,4

(Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.)

Προκειμένου να συμμετάσχει η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου ως συνδιοργανωτής, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του ποσού των 2.323,4 € για τη φιλοξενία των εισηγητών και την εκτύπωση του υλικού δημοσιότητας (πρόσκληση, πρόγραμμα τριημέρου και αφίσα).

Το ανωτέρω ποσό προβλέπεται να διατεθεί ως εξής:

- διαμονή εισηγητών των δύο ημερίδων, εμπυχωτών των εκπαιδευτικών προγραμμάτων, της ζωγράφου και των εκπαιδευτικών και μαθητών που παρήγαγαν το μαθητικό ντοκιμαντέρ: 1.610 ευρώ
- δημιουργία και εκτύπωση προσκλήσεων, προγράμματος του τριημέρου και αφίσας 713,4 ευρώ

Το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Σαμοθράκης θα καλύψει την αμοιβή της μουσικής ομάδας ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΓΕΝΝΕΣΙΣ (1.500 ευρώ) για τη μουσική και χορευτική παράσταση που θα πραγματοποιηθεί στον αρχαιολογικό χώρο της Παλαιάπολης, θα διαθέσει το Πνευματικό κέντρο «Ν. Β. Φαρδύς» Δήμου Σαμοθράκης όπου θα πραγματοποιηθούν οι ημερίδες και τον ηχητικό εξοπλισμό για την κάλυψη των αναγκών όλων των εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του τριήμερου αφιερώματος. Ο Δήμος Σαμοθράκης θα αναλάβει με δύο λεωφορεία τη μετακίνηση των εισηγητών και του κοινού.

Η επιμέρους αυτή δράση θα βαρύνει την πίστωση του έργου ««Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος έτους 2011» (Κωδ.έργ.111002072), του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / ΠΕ Έβρου που χρηματοδοτείται από ΚΑΠ.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ-ΠΕ Έβρου Τριήμερων Εκδηλώσεων για τα 150 χρόνια από την ανακάλυψη της ΝΙΚΗΣ ΤΗΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ και την κάλυψη ποσού των 2.323,4 € για τη φιλοξενία των εισηγητών και την εκτύπωση του υλικού δημοσιότητας (πρόσκληση, πρόγραμμα τριημέρου και αφίσα).

Το ανωτέρω ποσό προβλέπεται να διατεθεί ως εξής:

- διαμονή εισηγητών των δύο ημερίδων, εμπυχωτών των εκπαιδευτικών προγραμμάτων, της ζωγράφου και των εκπαιδευτικών και μαθητών που παρήγαγαν το μαθητικό ντοκιμαντέρ: 1.610 ευρώ
- δημιουργία και εκτύπωση προσκλήσεων, προγράμματος του τριημέρου και αφίσας 713,4 ευρώ

Η δαπάνη θα βαρύνει την πίστωση του έργου ««Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος έτους 2011» (Κωδ.έργ.111002072), του Ειδικού Φορέα και ΚΑΕ 4071.9779.0001, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / ΠΕ Έβρου που χρηματοδοτείται από ΚΑΠ.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 543/2013.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**